3apaval
HeTt. HeTt 3Haka paBeHcTBa.

3apgaua 2
[a.

3agaua 3
HeT. [lepemMeHHble cBS3aHbl ABYMS 3HaKaMy paBeHCTBa.

3apgaua 4
HeT. CneBa OT 3Haka paBeHCTBa CTOMT apnuPMeTNYECKOE BblipaXkKeHue.

3apgaua 5
R=-R

3apgaua 6
X=6, Y=6

3apgaua 7

Heobxoanmo BBECTU BCOMOraTenbHY0 NepeMeHHYLo A.
A=X

X=Y

Y=A

3apava 8

W = K\100 + (K MOD 100) \10 + (K MOD 10)

3apgaua 9

PRINT "Pe3ynbTat paBeH"; 2*3*4*5*6

3agava 10

CLS: PRINT "lNeyvaTb":PRINT: PRINT "4yepe3":PRINT:PRINT "cTpoky"
3agava 11

CLS

LOCATE 11, 35: print " * * * * % %  %»
LOCATE 12, 35: print *CEPE[JVHA*"
LOCATE 13, 35: print " * * * * * % % %

3agaua 12



CLS

INPUT "Beeaute, noxanyucrta, Baw rog poxgeHns"; YEAR1

INPUT "Beeaute, noxanyucTa, rog poxaeHus Bawen mambl"; YEAR2
print "Bawa mama poguna Bac, korga en 6bino”; YEAR2 - YEAR1; "net"

3agava 13

CLS (oumncTKa 3KpaHa)

N = 450*60*80 (Konn4yectBO CMMBOSIOB B KHUrE)
M = N/1024/1024 (MepeBoa B MerabanThl)
DISCS = INT(M/1.44)+1 (KonnyecTtBo ANCKET)
print"dns 3anucu kHurm noHagobutca"; DISCS; "gucket" (BbiBOA,
pesynbTaTta)

END



